

困难群众价格补贴发放到位

低保边缘家庭成员首次纳入

本报讯(记者龚秋瑾 通讯员桑永旺 成丹青)昨日,记者从市民政局获悉,9月,我市民政部门为民政救助对象发放价格补贴,全市共发放补贴资金413万元,直接受益6.36万人次,价格补贴已于10月底前全部发放到位。据悉,这也是我市首次将低保边缘家庭成员纳入价格补贴发放范围。

9月份,南通市区居民消费价格指数同比上涨2.8%,南通市低收入居民基本生活费用价格指数同比上涨3%,符合启动全市社会救助和保障标准与物价上涨挂钩联动机制条件。我市民政部门为低保人员、特困供养人员、孤儿、事实无人抚养儿童、艾滋病病毒感染儿童、低保边缘家庭成员等民政救助对象,还将继续密切关注价格指数变动情况,如符合发放条件,及时指导各地按政策足额发放困难救助对象价格补贴。

忘带身份证 刷脸即可办

警方“刷脸办”在政务服务领域跨部门应用



本报讯(记者张亮)办理公积金业务时忘带身份证,不用折返取证,刷脸即可办理。昨天,记者从市公积金获悉,为避免未携带身份证的办事

群众来回奔波,南通公安研发“刷脸办”应用,跨部门在政务服务领域共享推广,目前该应用月使用量6000余人次。

“所谓‘刷脸办’就是通过刷脸取代证件证明,实现行政审批的精准管理。”市公安局行政服务处副处长费剑介绍,群众无须提供身份证件,只需刷脸并留下签字确认的身份材料即可办理相关业务。

对于日常办理业务时未携带身份证件或身份证件丢失的群众,“刷脸办”避免了他们“再跑一趟”“无法办理”。目前,“刷脸办”已在我市公积金

业务窗口全面应用。此外,在南通市政务中心办理机动车违章处理、边境管理区通行证核发、船员出海备案及居住证办理等业务也可刷脸,既方便了办事群众,又极大提升了身份核验的准确性和业务办理的安全性。

警方表示,接下来,将继续发挥“刷脸办”身份核查功能,不断扩大“刷脸办”在政务服务领域的应用,发挥更大社会效益。

品质提升 在行动
我市培育孵化24个红色管家群体
建成无违建小区128个

本报讯(记者蒋娇娇)党建引领、多元参与、共治共管的违建治理红色管家是从源头上破解违建治理难题的创新举措。昨日,市城管局在崇川区天生港镇街道爱国花苑开展“培育红色管家、深化违建治理”现场观摩活动,持续巩固深化我市违建治理工作质效。

“自2019年以来,在全市各街道(镇)、社区主动参与下,以花半里、爱国花苑红色管家为孵化器,培育孵化了24个违建治理红色管家群体,建成128个无违建小区和10个无违建社区。”市城管局副局长徐国江介绍,自2021年以来,全市拆除各类违法建设74.2余万平方米,其中拆除新增违建12.7余万平方米,交出了一份数均优的治违答卷。

记者从市城管局获悉,红色管家将通过社区牵头、部门负责、物业协同、居民参与治理模式,使“不能违、不想违、不敢违”变成每个居民的自觉行动。



2日,通师二附校园正在进行篮球赛。在五项管理与双减政策指导下,通师二附不断丰富师生校园文化生活,促进学生全面发展,营造健康的校园文化氛围。

李斌摄

86家危化品企业全面体检,发现问题隐患1600余项并进行整改——

筑牢危化品安全防护墙

在安全生产领域,危险化学品安全是重中之重。以危险化学品重大危险源企业专项检查督导为契机,全市86家危化品企业、281个重大危险源全面检查,精准防控重大危险源安全风险隐患,筑牢危化品安全防护墙。

“有没有报警装置?巡检记录几小时一次?主要装置的操作规程齐全吗?”在南通经济技术开发区,苏州联合检查督导组正对先正达南通作物保护有限公司开展重大危险源专项检

查。“安全专家上门检查,能够发现我们平时容易忽视的问题并给出专业性指导,进一步提升企业安全管理水平。”公司相关负责人告诉记者。

日前,由苏州市应急管理局、消防救援支队以及安全、消防专家组成的8个联合检查督导,采取现场检查与交流反馈的模式,逐一进企把脉会诊。此次专项督查中,共发现问题隐患1600余项,其中重大隐患11条。

“从此次检查情况看,全市危化

品企业安全生产总体水平较去年有所提升,但部分企业还存在安全设备维护不到位、作业票证填写不规范、安全标志缺失等问题。”市应急管理局危化处处长张伟介绍,对于检查发现的问题隐患,各检查组已全部交办属地相关部门,要求严格落实监管职责,督促企业及时做好整改。

为实现全员全过程的安全动态监管,我市打造危化品企业“五位一体”安全生产信息化管理平台,并建

立了危险化学品安全生产积分管理系统。“通过系统,我们可以在线监测预警,实时采集数据并远程监控,第一时间对潜在危险进行防控,避免了频繁去到现场打扰企业。”张伟表示,目前全市危化品企业均已与南通市危化品风险管控与应急一体化平台实行数据对接,对存在异常企业线下精准监管与服务,实现了危化品企业安全风险的可溯、可控。

本报记者 俞慧娟 见习记者 吕雪琦

(上接A1版)党和国家事业实现一系列突破性进展,取得一系列标志性成果。新时代十年的伟大变革,是在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下、在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下全党全国各族人民团结奋斗取得的。十年来,党中央权威和集中统一领导得到有力保证,党总揽全局、协调各方的领导核心作用得到进一步发挥,全党思想上更加统一、政治上更加团结、行动上更加一致,党的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力显著增强,党始终成为风雨来袭时全体人民最可靠的主心骨,为沉着应对各种重大风险挑战提供了根本政治保证。在中国共产党的坚强领导下,中国人民更加自信、自立、自强,积极性、主动性、创造性进一步激发,志气、骨气、底气空前增强,党心军心民心昂扬振奋,我国发展具备了更为坚实的物质基础、更为完善的制度保证,实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程。新时代党和人民的奋进历程让我们更加深刻地认识到:团结奋斗是中国人民在党的领导下创造历史伟业的必由之路。

围绕明确奋斗目标形成的团结是最牢固的团结,依靠紧密团结进行的奋斗是最有力的奋斗。党的二十

网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖网络平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖南通市学田苑143幢车库南7室。

本标的拟进行两次拍卖,每次拍卖流拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2022年12月5日10时至2022年12月6日10时止,起拍价:28万元,保证金:5万元;

第二次拍卖竞价时间2022年12月22日10时至2022年12月23日10时止,起拍价:22.5万元,保证金:4.5万元;

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。本公告同时视为对拍卖标的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:400-9288-512。

南通市崇川区人民法院
2022年11月3日

网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖网络平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖袁学芬持有的南通新佳纺织有限公司80万元股权。

本标的拟进行两次拍卖,每次拍卖流拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2022年12月5日10时至2022年12月6日10时止,起拍价:200万元,保证金:20万元;

第二次拍卖竞价时间2022年12月22日10时至2022年12月23日10时止,起拍价:67.8万元,保证金:13万元;

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。本公告同时视为对拍卖标的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:400-9288-512。

南通市崇川区人民法院
2022年11月3日

网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖网络平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖南通市星景花园66幢604室,车库15室。

本标的拟进行两次拍卖,每次拍卖流拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2022年12月5日10时至2022年12月6日10时止,起拍价:84.7万元,保证金:16万元;

第二次拍卖竞价时间2022年12月22日10时至2022年12月23日10时止,起拍价:67.8万元,保证金:13万元;

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。本公告同时视为对拍卖标的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:400-9288-512。

南通市崇川区人民法院
2022年11月3日

遗失公告

▲陈琳遗失个体经营许可证(副本),证号:92320691MA7GCHJU2D,声明作废。

▲龚丽池遗失警官证,警号:063881,声明作废。

▲朱添添遗失世茂物业管理有限公司南通分公司收据一张,编号No.2111998,金额5000元,声明作废。

▲施贤遗失经南通通州区综合工程中级专业技术资格评审委员会评审通过的建设工程系列工程师证书一本,编号:157130561,工作单位:南通四建集团有限公司,批准文号:通人社专[2015]31号,批准日期:2015年7月26日,声明作废。

海安用好党建绣花针
绘织基层治理新画卷

系列政策文件,探索构建“十全十美”融合体系,明确“海陵红管家”十条举措,建立社区物业党建联建“九提九优”标准,通过党建引领,全面打通了基层治理的任督二脉。

大会集中观看了党建引领基层治理视频《绣花针》,解读了《关于促进社会组织高质量发展实施意见》文件,城管局等4家单位做了表态发言。会前,实地观摩了海安高新区复兴社区、新园社区、西园社区、星海社区等4个党建引领基层治理示范点。

南通市崇川区人民法院
2022年11月3日

授权使用者,该公司总经理宋建辉说:“江苏省绿色食品办公室帮助绿色食品企业牵线搭桥,使得我们的产品进入知名大饭店,将海门山羊推向更大的市场,不仅为企业和养殖户带来实实在在的经济效益,更是增强了海门山羊品牌影响力。”

南通市农业农村局总畜牧兽医师蔡建康表示,近年来,我市绿色食品工作始终秉承“绿水青山就是金山银山”的新发展理念,较好实现了农产品质量与品牌双轮驱动发展。今后,将继续加快绿色食品发展,通过更精准的产销对接,让更多的优质农产品实现优质优价,促进农民增收,助推乡村振兴。

海门山羊等5家
地理标志农产品香飘金陵

本报讯(记者唐佳美 通讯员夏沛霖)2日,2022年江苏绿色优质农产品烹饪品鉴活动(南通专场)在宁举办,最终金陵饭店集团股份有限公司选中了我市的海门山羊、海门香芋、如东狼山鸡、启东沙地山药、启东青皮长茄等5家地理标志农产品授权企业进行合作,持续向食客们推出南通好味道。

活动中,我市推荐了8种当季农产品。通过视频连线,持有者解析地标农产品独特的优良品质和食用方法。14位顶级大厨们选择最佳烹饪方式,制作出一道道极具南通江海风味的地标菜肴。

海门东方雁食品有限公司是海门山羊的地理标志农产品